



南伴球

郑州晚报

距南非世界杯开幕还有

9天

世界杯“太太团团规”出炉

南美双雄禁烟禁酒不禁欲 意大利对太太团说“NO” 各有各的理,其实成绩才是硬道理



世界杯上的太太团无疑是场外最吸引公众眼球的焦点,各支球队为取得好成绩,在制定球队队规的同时也开始制定符合本国国情和本队实际情况的“太太团团规”。其宗旨就是为了让太太团发挥最大的作用,既放松了队员的身心,同时也能防止太太们将老公的身体“掏空”。

弗兰女友(乌拉圭)



布冯的妻子(意大利)



鲁尼妻子(英格兰)



「小猪」女友(德国)



【一针见血】 性不性不是问题 行不行才是关键

每逢国际性大赛即将开始,赛前该不该禁欲的争论就充斥人们的耳边。事实上,这个问题引起公开争议已有近50年历史。此前各队主教练大多或明或暗地允许球员发泄他们的正常欲望,但在1966年世界杯,英格兰的拉姆塞爵士严禁他的队员与外界,包括异性有任何接触,并且,禁欲后的三狮军团最终夺得了冠军。这也开了大赛期间禁欲的先河。

然而也可以举无数个例子来说明禁欲和成绩并没有关系。1994年世界杯,保加利亚队员被允许夜不归宿,甚至还可以饮酒,他们爆冷杀进了四强。同样在那届世界杯,率领巴西夺冠的罗马里奥宣称赛前的性生活更有助于他球场上的发挥。可是2006年,罗马里奥的两个后辈大罗和小罗发表了同样的观点,但他们最后成为失败的罪人,媒体后来曝光了巴西队员在赛事期间的“性福生活”。值得深思的是,守“本分”的卡卡是唯一发挥正常的巴西巨星。

大多数球队都承认在大赛期间禁欲是个错误的方法,让一群百万富翁在一个月的时间内和性绝缘几乎是不可能的事。正如这次阿根廷队规定的,性生活只能与妻子和固定的女友过。如果说和女友、太太的性行为是做爱,那么,和性工作者的性行为只能算是释放欲望,乱交的结果就是纵欲。也许,教练们担心的是队员把持不住适当的度,被掏空了身体,影响比赛。所以,有些教练就干脆“一刀切”,明令队员禁欲。

对于性生活究竟会不会影响球员的竞技状态,医学专家对此问题也争议不休,至今没有答案。唯一可以肯定的是,即便认为球员在世界杯期间应该有性生活,其前面也有“适当的”三个字作为定语。

终究,像阿根廷队医所说的,性不性不是问题,运动员自己行不行,才是关键。

晚报世界杯报道组

放任制度——巴西、阿根廷 陪太太总比去鬼混好

来自南美的巴西、阿根廷的人很开放,因此教练员们在制定“太太团团规”的时候就充分考虑到队员和太太们的生理需要。巴西队规定,世界杯期间禁烟禁酒但不禁欲,队员们可以和自己的妻子或女友住在一起,并不严格限制。巴西队主教练邓加的理论是,这样做就可以让太太们把自己的老公的心拴住,“总比队员们到时候出去鬼混好!”

和巴西一样,阿根廷在世界杯期间也不禁欲,太太们甚至都可以自由出入球员的住所。

人性制度——德国 踢完比赛,就能找老婆同住

在2008年的欧洲杯上,施魏因施泰格在同克罗地亚的比赛中被罚下,之后他上了看台,同自己年仅19岁的女朋友在看台上拥抱,这个画面后来被贴上最温馨的标签。可见,太太团的出征对于球员们找回状态还是有一定帮助的,因此德国主帅勒夫也同意每场比赛结束之后,队员们可以和太太们团聚在一起,不过费用要自理。同时,德国队吸取了上届世界杯的教训,太太团们必须要管好自己的嘴!

激励制度——英格兰 想团聚,等到小组赛后

英格兰的太太团是名气最大的,在德国世界杯上,他们曾经创造了诸多负面新闻,因此卡佩罗也一直在犹豫。最开始,卡佩罗考虑球员与太太们在比赛结束后24小时内接触,但他认为此举会让球员分心,所以否决了这一提议。此后,卡佩罗又接受了兰帕德的提议,让球员在16进8和8进4的空当期与太太相聚。看来这是一种激励制度,队员们要想和太太团聚,就必须小组出线。

专制制度——意大利 以安全为由,太太团禁止出征

最为绝情的就要属意大利的主帅里皮了,他日前宣布,世界杯期间将不允许球员的妻子或者女友跟随球队一起,理由是安全问题。

不过这对于意大利的球员来说也不是问题,因为很多电视台的女主播就是球员的女朋友,他们可以借助工作之便来南非和自己的男友相处。

中原第一报刊高端展示网

全面覆盖3800个高端场所
锁定目标 服务精英 精准传播

报架黄金广告位、外报刊承揽、展格插页位、DM广告夹报业务招商、招商热线: 66616088

诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

通商网 美丽 专栏广告 天天看到 价格更优 效果显著 本栏目信息免费在 www.totoyou.net 上同步发布 广告热线:63399000 67655128

2010夏季美容减肥精品展

分类广告部

夏季临近,都市丽人如花绽放,尽情展示性感优美的身材,爱美女性对减肥瘦身产品与项目的需求与日俱增。紧抓消费商机,省城都市报主流媒体《郑州晚报》分类广告部“美容保健”栏目结合《通商网》定向直投DM,发动50多万城市中高端消费者,隆重推出“2010夏季美容减肥精品展”大型宣传促销活动,邀请郑州市数千家美容美体机构,以独特的传播视角,绚丽的温情笔触,倾情演绎郑州唯美生活!

超值回报特惠套餐:
1.参与商家在《郑州晚报》“2010夏季美容减肥精品展”栏目展示两次,刊登规格为:高5.5×宽12cm。
2.参与商家在《通商网》DM“2010夏季美容减肥精品展”专版上刊登1/4版全彩,并以采访老总、精品推荐、企业形象展示的形式进行宣传推广,刊登规格为高33×宽24cm,4开16版全彩印刷。
3.凡参与商家均自动成为2010年《郑州晚报》专栏广告VIP客户,并享受专栏广告的特惠价。
4.参与商家免费在通商网www.totoyou.net.cn中原网上同步发布一个月。
5.颁发“2010夏季美容减肥精品单位”铜牌。
6.目标客户资源精准推荐,后期利润空间无限。 本活动解释权归郑州通商网所有

广告热线: 63399000 63396000

紫欣国际祛眼袋机构 郑州仅此一家

专利祛眼袋

专利技术 值得信赖 专利号: Z109 20 279009.5

咨询热线: 87095537 87095637 专家热线: 15036078703
地址: 花园路与丰产路交叉口郑州国贸中心A座25层2509室

风采减肥抗衰老机构

喷哪儿减哪儿

懒人减肥 喷雾减肥 一疗程减16-50斤

2010年引进新技术 少一斤退200元

一喷一揉,肥肉变瘦肉,只需1分钟,2天就减肥,15天一次。瘦脸颊,胳膊,肚子,大腿小腿,左旋肉碱(也叫维生素BT)。母乳和幼儿奶粉中含有,安全有效有保证。同时调节体内酸碱度,有保证——决不反弹!

“面雕”
方型脸改瓜子脸 祛除全身各种皱纹、及各种凹坑,年轻手部提升收紧整体面部确保年轻8-25岁由韩国回来专家操作

懒人减肥第一人 国家级裁判长 刘瑾女士

不开刀 不手术 只需几分钟

特价项目:
●大S美白针: 原价5980元 现价2980元
●3分钟瘦脸不磨骨兰州衡力一百1280元,终身瘦脸8折;
●非手术祛眼袋: 祛黑眼圈/祛眼袋纹
●大S黑脸娃娃(专业祛黑头收细毛孔,当场见效) 体验价98元
●E光永久脱毛五折,冰点永久脱毛6.5折
●祛皱只需680元,永久去皱纹去凹坑8折,伊维兰去皱5600元

QQ: 1115860357 网址: www.lanrenjianfei.cn
地址: 城东路与城北路交叉口向东100米 电话: 0371-66360096

中国能减肥的木糖醇

10元 让你变成好身材

减肥去口臭,就用口瘦,嚼一嚼,瘦一瘦!天天嚼,天天瘦,你保证天天嚼,我保证天天瘦!

健康瘦身热线: 0371-66991103

经销地址: 商业大厦一楼医药部C区,中原商贸城一楼医药部,东大街大药房(市第一人民医院东200米路北),黄河路服装市场东侧仁仁堂大药房,紫荆山路易初莲花二楼医药部东风路世纪联华一楼医药部,经三路世纪联华一楼医药部